Согласие на обработку персональных данных

Термины и определения:
Сайт – означает интернет-сайт, расположенный в сети Интернет по адресу: https://avto-belogorie.ru
Пользователь – дееспособные физические лица, а также организации всех форм собственности и индивидуальные предприниматели, использующие Сайт и прошедшие регистрацию на Сайте;

Настоящим я, подтверждая свою дееспособность, действуя свободно, своей волей и в своем интересе, а также во исполнение требований Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152- ФЗ «О персональных данных» (с изменениями и дополнениями) (далее – Закон о персональных данных),  даю  свое  согласие  ООО «АВТОБЕЛОГОРЬЕ» (ОГРН 1183123019606 ИНН/КПП 3123439717/312301001, Адрес: 308008, Белгородская область, г. Белгород, ул. Магистральная д. 8, оф. 4)   на обработку своих персональных данных, не являющихся специальными или биометрическими (далее – персональные данные), указанных путем заполнения веб-форм на сайте avto-belogorie.ru (далее – Сайт), направляемой (заполненной) с использованием Сайта, а именно.

Под обработкой персональных данных я понимаю действие (операцию) или совокупность действий (операций) с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (в том числе и трансграничную) (предоставление, доступ) персональных данных и любые другие действия (операции) с персональными данными, установленные Законом о персональных данных.
Я даю согласие на обработку следующих моих персональных данных Операторами и обработчиками в следующих целях:
· Номер телефона - с целью идентификации в качестве Пользователя Сайта и регистрации личного кабинета;
· Данные документа, удостоверяющего личность (номер и серия паспорта, когда и кем выдан паспорт) – с целью заключения, сопровождения, изменения договоров купли- продажи, предварительных договоров, ремонта, обслуживания транспортных средств.
· Фамилия, имя, отчество; дата рождения; номер телефона; адрес электронной почты, информация о приобретаемом/продаваемом транспортном средстве с целью:
· заключения, сопровождения, изменения договоров купли-продажи, предварительных договоров, ремонта, обслуживания транспортных средств;
· ведения и актуализации клиентской базы;
· получения и исследования статистических данных об объемах продаж и качестве предоставляемых товаров/работ/услуг;
· проведения маркетинговых программ и мероприятий;
· информирования	о	предлагаемых	товарах/работах/услугах/,	проводимых мероприятиях и т.д.;
· рекламирования и иного любого продвижения товаров/работ/услуг на рынке путем осуществления прямых контактов с Пользователем;

· технической поддержка Пользователя при обработке информации, документации и персональных данных с использованием Сайта;
· проведения исследований, направленных на улучшение качества товаров/работ/услуг;
· заключения, сопровождение, изменение договоров купли-продажи, предварительных договоров;
· оказания содействия Пользователю в заключении кредитных договоров и договоров страхования.
-обработки обращений Пользователя.
Передача персональных данных Пользователя третьим лицам осуществляется в объеме, необходимом для связи с ним, в том числе для направления электронных уведомлений, для осуществления Пользователем платежей в связи с заключением Пользователем договоров с использованием Сайта. В случае участия Пользователей в мероприятиях, организуемых Оператором или Продавцам товаров и услуг, последний вправе раскрыть соответствующие персональные данные Пользователей лицам, участвующим в организации такого мероприятия при условии получения согласия от Пользователя на передачу персональных данных.
Согласие выдается Пользователем на весь срок, необходимый Оператору для достижения целей обработки.
До истечения срока действия Согласие может быть отозвано Пользователем путем направления письменного заявления одним из следующих способов: заказным письмом или нарочно по адресу:308008, г. Белгород, ул. Магистральная,  д. 8, по электронной почте на следующий электронный адрес:  zapros@avto-belogorie.ru. Заявление в обязательном порядке должно содержать ФИО, адрес, телефон и E-mail заявителя, а также дату составления заявления и собственноручную подпись заявителя. После	отзыва	согласия	персональные	данные	используются	только	в	целях,
предусмотренных Законом о персональных данных, если такое использование предусмотрено. По истечении 10 (десяти) рабочих дней с даты получения Оператором отзыва согласия согласие на обработку персональных данных прекращает свое действие полностью или в соответствующей части (в зависимости от содержания отзыва согласия).
Пользователь уведомлен, что дача согласия на обработку персональных данных не являлась обязательным условием для приобретения/продажи товаров/работ/услуг у Операторов/Операторам;
Датой выдачи согласия на обработку моих персональных данных я считаю дату отправки данных, указанных в веб-формах на Сайте.
